Gabarito -- Matematica 2a etapa

Grupos I e IV
8
10. x:? 4 pontos

OBS: No caso em que x é solucdo da equacdo mas nao esta na forma de
fracdo irredutivel, entdo a questdo vale 2 pontos. Em qualquer
outro caso, a questéo vale ZERO.

11. Solucéo 1: Solucéo 2:
A = (25%).700 100 25
700 X
A= 00 70 - - 70025
100
x =175 0
i m+2n =18
. |
{3m+2n=-2
m=-10
n=14 0,5 (meio ponto

OBS: As notas devem ser inteiras (2,5 deve ser arredondado para 3)
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Grupos I e IV

13. |

14. 2™"-2"=224
2" - 2" =2* %7

2"(2"- 1) =257

15. Solucéo 1: Solucao 2:

pO) = (x+2)(x - O)(x~ ) {4a- 2b+c=8

I
|
[ c=0

p(x) = X+ X - 2X

p(x) =X + X - 2X

3l

OBS: nota igual a 2,5 pontos deve
ser arredondada para 3
pontos.
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Grupos I e IV
16. Solucéo 1: Solucao 2:
x*(x- 2) = 2x° 100 25
700 X

xt-2xd=2x3
_ 70025

x'- 4x*=0 @ *~ 100
x*(x-4) =0 @ X =175
o (pomo D

17. A

. 1 1
AreaR = — Area(C) = —
5 C)=—5p

18. x+ 7x+10x = 180° 2 pontos

x =10° 2 pontos
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19.

X X+ 8

._| ou X,x+4,x+8

X+4

X2 +(x+4)" =(x+8)°

x?- 8x-48=0

OBS: A resposta corresponde ao triangulo abaixo:

12 20

o]

16

20. Se um tridngulo é retangulo, entdo a soma dos quadrados das medidas dos
catetos é igual ao quadrado da medida da hipotenusa.

1
21. Vo= AH: Vo= — Agh



o
1]
<|z



10.

Gru

(3+%+§)- (2+%+§) —3-2=-1

11. Solucéo 1:

A = (25%).700

A= 25
100

X700

A=175

12.

1 m+2n=18
13. |
{3m+2n=-2

m=-10

2 pontos

1 ponto

1 ponto

Gabarito -- Matematica 2a etapa

pos lll eV

Solucao 2:

100 25

700 X

70055
100

x =175

0,5 (meio pontg

0,5 (meio ponto

OBS: As notas devem ser inteiras (2,5 deve ser arredondado para 3)



14.

15.

16.

Gabarito -- Matematica 2a etapa
Grupos lll e V

n maior possivel implica x=9

5+9+3+4+y=21+y deve ser o maior multiplo de 3 com y par.

Portantoy = 6.

n =59.346
Solucao 1
log,, X =3P x=100° 1 ponto
X =(100)% = (10°)® =10° 1 ponto
x=10° P log,,x =6 2 pontos
Solucéo 2
log,, X

log,,, x=3p —20—_= 2 pontos

Fo l0g,, 100 P

log,e X _ loglOX:sb log,, x=6 2 pontos
log,,100 2
f-x)=f(X)P (- X¥*)+(M+2)(- X) +1=x* +(M+2)x +1 1 ponto
-(m+2)=m+2 1 ponto

m=-2 2 pontos



17. Solucéo 1: Solucao 2:

pO) = (x+2)(x - O)(x- ) 14a- 2b+c=8

} c=0

P(X) = X(x +X- 2) I a+p+c=-1

p(x) = X + X - 2X

W
JUO 0

p(x) = X + X - 2X

OBS: nota igual a 2,5 pontos deve
ser arredondada para 3

pontos.
18. VARIAS RESPOSTAS
Por exemplo
0-. O.. we
B0 o 0%, g 80
S op & 1o 0 17
19. x+ 7x+10x = 180° 2 pontos
x =10° 2 pontos
20.
Solucédo 1 Solucédo 2
A(R)=54b 3xArea(BDC)=54p AT) = (2x2+ X) o ceap 2 pontos
X2
P 3xX—=54p x*=36P x=6m X2 ,
2 b3x?=54bx =36P x=6m 2 pontos



21. Se um triangulo é retdngulo, entdo a soma dos quadrados das medidas dos
catetos é igual ao quadrado da medida da hipotenusa.



